

虽败犹荣 你最“帅”



中国金花张帅憾负 无缘澳网四强

□ 江锐 整理

一场“黑马”之间的对决，张帅最终没能再进一步。1月27日，在澳网女单1/4决赛中，中国金花张帅0:2不敌英国“90后”孔塔，遗憾无缘四强，结束了自己的澳网之旅。输了球的张帅已经在墨尔本战胜了自己，更赢得了未来，至少她不会想就此退役了。

进入八强创造最佳

今年澳网原本是张帅计划中的最后一次大满贯，但她却制造了连番惊喜，从资格赛到正赛连赢了七场，气势如虹，她本人甚至被澳网官方评为首周最大惊喜制造者。张帅已经足够成功，能进入八强早已超额完成了任务。在澳网收获的巨大自信心将在未来几年给张帅带来巨大帮助，毕竟她才27岁，依然有机会去赢得自己的一片天地。

比赛之后，很多工作人员也都过来安慰张帅，同时也为她能在本届澳网取得如此重大突破感到高兴。张帅已经收回了想退役的念头，3月她将在印第安维尔斯继续自己的征程。

对于里约奥运会，张帅表示：“非常开心越来越接近奥运资格，大满贯一年有四次，但奥运会四年才一次，每一个职业球员都希望为自己的祖国出一份力，这不仅仅是代表自己，看到国旗的时候很有荣誉感。”

在总结本届澳网时，张帅坦言虽然进入了八强，但依然有很多需要提升的地方，比如发

球，要想成为顶尖选手这是必备的一个环节。

张帅世界排名蹿升

张帅是中国第四位打进大满贯女单八强的选手，李娜、郑洁和彭帅都曾创造这一壮举。而在此之前，张帅连续14次冲击大满贯首胜均宣告失败。

对张帅来说，站在澳网赛场上，最难过的是心理关。2015年，输球成为她的常态。中网结束后，张帅的排名甚至掉到了第200位。而1年前，她还高居第30名。这种心理上的落差，很多运动员难以接受，最后可能选择退役。所以，张帅当初有退役的想法，并不难以理解。

凭借澳网八强的成绩，张帅已稳获至少470个积分，即时排名也急速蹿升，从第133一跃升至第64。经历职业生涯起起落落的张帅对此看得很淡：“排名也不是很高，所以不算什么。之前我排到过第30位，但那时候有娜姐(李娜)，她是大满贯冠军，我什么都不是，所以没人注意我。我觉得，最重要的是我没有忘记我是谁，我知道自己在做什么。”

曝科比曾为赌资 挥拳打队友

星报讯(罗森) 北京时间1月27日，据报道，前湖人队球员萨马基·沃克近日接受采访时爆料称，早在2002年的时候，科比曾因为100美元的“赌资”而动手打了沃克。

2001~2003年效力于湖人队的沃克在采访中透露，当时湖人队经常会在训练中玩中场投篮，球队的每个人拿出100美元，投进中场投篮的那个球员拿走所有的钱。

有一次，科比在训练中投进了中场投篮。但是由于萨马基·沃克没有及时交出100美元，科比在球队大巴上当面质问沃克，并要求沃克拿出那100美元。当时沃克告诉科比他在晚些时候会给他，结果科比的拳头就上来了。

“那是出其不意的一击，直接打中我的脸。”沃克回忆道，“不知道从哪里来的。我当时坐在大巴上，并说：‘这个男人(科比)疯了。’”

最终，沃克透露是奥尼尔的保镖杰罗姆让科比做出道歉。但很明显，沃克对此事依然耿耿于怀。

皖将韦世豪 葡甲依然难出场

星报讯(记者 江锐) 近日，在葡萄牙甲级联赛一场保级关键战中，莱雄伊什主场0:4溃败，拱手将三分送给升班马瓦尔津。此役，莱雄伊什的安徽籍小将韦世豪，因报名手续尚未完成，依然无法代表球队出场。

去年夏天刚刚加盟葡甲费伦斯队的韦世豪，曾与老东家签订了一份为期一年的合同，不过在2016年初，绰号“国青C罗”的韦世豪决定更换门庭，加盟了葡甲球队莱雄伊什俱乐部。此前，韦世豪曾随博阿维斯塔征战葡超联赛。

本场比赛，对于刚取得四连胜脱离降级区的莱雄伊什来说，或许是个不小的打击。此役，中国另两名小将潘喜明、郭毅进入替补席。

左赏大海闲暇，右拥城市繁华

——海口·恒大美丽沙开盘在即，认筹享三天两晚海岛游



独占海口10里湾区寸土寸金的城市海域

作为海南省省会城市，海口市是海南政治、经济、科技、文化中心和最大的交通枢纽。环岛高铁全岛畅通，形成“环岛三小时交通圈”，实现全岛同城。海口美兰国际机场95条航线，覆盖国内外，秀英港、海口南港、新港三大港口，通达内陆各区。80多条公交线路密集覆盖，触及城央各大商圈。海口·恒大美丽沙正位居海口城央，坐享城市完美多维立体交通系统，轻松触及全岛。

值得一提的是，海口城央有12公里海岸线，而海口·恒大美丽沙独占10里，稀缺海洋资源一城独享。10里黄金海岸线横跨整个项目，立足滨海休闲理念，以浪漫爱情元素为点缀，同时打造游艇商业街、水上世界、人造沙滩等丰富海洋游乐资源，打造海岸风情生活新中心。

项目集3大中心公园、7大主题广场、6所全学龄国际名校、10万平方米滨海风情商业街、国际疗养中心、249米超高层海景酒店、五星级滨海会所、高端亲海住宅、30万平方米内海循环系统等于一体，成就海岛城央人居品质典范。尊享周边成熟配套：海南省人民医院、海口市人民医院等国家级三甲医院环绕，海南大学、二十五小、实验中学、景山分校等名校林立，白沙门公园、万绿园、世纪公园让海岛生活更从容。

200亿元滨海版图将城央繁华搬到海边

恒大集团依托国际旅游岛核心优势，助力省会海口城市发展。海口·恒大美丽沙，3300亩海口城央滨海人居，集地段优势、交通优势、规模优势、文化教育优势、生活配套优势于一体。

恒大·美丽沙占据海口城市一线湾区，坐享海口醇熟城

市配套资源，作为海南发展的重中之重，美丽沙所在的海甸岛经过时间的陈酿酿造，早已身具丰富的都市生活配套。周边金融服务、商超、餐饮、休闲娱乐一应俱全。项目内部规划幼儿园、小学、中学，引进国际名校，提倡“双语、双文化”的教育环境，寓教于乐，成长更快乐；3万平方米儿童乐园，寓教于乐的规划理念，配备组合滑梯、造型滑梯、人工转椅、电动转椅、电动碰碰车等游乐，开启快乐的海上童年；周边海南大学、二十五小、实验中学、景山分校等名校环绕，全学龄国际教育体系匹配孩子成长，让未来精英起点高。

海口知名CBD——国贸，与美丽沙只有一湾、一桥之隔。世纪大桥是国贸CBD连通海甸岛的交通要道。生活在美丽沙，工作在国贸，既能享受美丽沙滨海城市的惬意和从容，又不远离都市，方知“退一步海阔天空”的生活本意。

海口·恒大美丽沙，精雕10里滨海长廊，为人们提供一个眺望海湾和城市的绝佳观景制高点。漫步其中，感受水天一色的意境，更有鲜花绿树与你为伴，在沿途观景台远眺海湾，听海的美妙音符。唯美浪漫的亲水生活，成就海岛旅居。

海口·恒大美丽沙，一处多元化高品质的都会级滨海城市会客厅，身居都市又隐于市，身在城央又寄情于大海，悠然的生态环境，醇熟的城市配套，全方位畅享繁华便捷生活。

买下海南样板岛居，新春钜惠错过不再

现54-160平方米城央海景美宅即将开盘，首付3万元起即可拥有，购房送2000元/平方米满屋豪装，再送高达20万元品牌家私！认筹享三天两晚海岛游，酒店式托管无忧度假，更有266-270平方米流水叠墅，奢华岛居生活；54-130平方米亲海洋房，舒展自然风景；65-160平方米瞰海豪宅等新品热推中，新春置业机会难得！

回首刚刚过去的2015年，恒大集团满载辉煌！恒大足球不仅蝉联中超，实现五连冠，而且还三年两夺亚冠联赛冠军。恒大地产的销售业绩更是璀璨夺目，全年累计实现合约销售额2013.4亿元，创恒大全年销售历史最高纪录，正式进入2000亿房企阵营。新年伊始，恒大于海南的又一力作——海口·恒大美丽沙华丽登场，继中国南海花岛之后，将再一次引发中国岛居度假热潮。